
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 11.10.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Йорданова 

Димитър Петров 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Марияна Велева и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 3903 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09.58 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ Национално ТОЛ управление към Агенция „Пътна инфраструктура“ – 

редовно призован, представлява се от юрк. Д., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ А. В. – редовно призован, не се явява и не се представлява. 

За СГП се явява прокурор Тони Петрова. 

 

ЮРК. Д.: Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ:  Да се даде ход на делото. 

  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА: касационната жалба и отговор на касационната жалба, представен от 

ответника; молба от 04.10.2024 г. от адв. С., с която заявява, че не може да се яви в 

съдебно заседание, поддържа отговора на касационната жалба, няма доказателствени 

искания, заявява становище по същество, като претендира и присъждане на разноски 

за двете съдебни инстанции. 

 

ЮРК. Д.: Поддържам касационната жалба. Оспорвам отговора на касационната 

жалба. Няма да соча други доказателства. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРК. Д.: Моля да отмените решението на СРС и да постановите решение, с което да 

потвърдите издаденото наказателното постановление като правилно и 

законосъобразно по съображенията, изложени в касационната жалба. В случая че 

потвърдите наказателното постановление, моля да присъдите разноски в полза на 

АПИ в размер на 100 лв. Правя възражение за прекомерност на разноските на 

ответната страна. 

ПРОКУРОРЪТ: Не споделям доводите на касатора за неоснователност и 

незаконосъобразност на първоинстанционното решение. Моля да потвърдите изцяло 

решението, като оставите жалбата без уважение като неоснователна. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10.01часа. 

   

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


